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國立台東高級中學 九十六學年度第二學期   第二次段考二年級自然組數學科題目卷(A)
適用班級:2~1,2~2,2~9         畫答案卡：否



      班級: 2~  姓名:         座號:     

一、填充題:共 84分(2~14題的答案要算出來並以整數表示,以
[image: image1.wmf]n

m

n

m

n

m

H

C

p

,

,

,an及n!的形式表示者,不予計分)

	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	得分
	10
	20
	30
	40
	45
	50
	55
	60
	64
	68
	71
	74
	77
	80
	82
	84


1.設　A＝｛1，2，3｝，B＝｛a，b，3｝，若　A－B＝｛1｝，則　A∩B＝            。
2.  1　到　400　的正整數中，可被　5　整除，但不能被　3　整除的數所成的集合的元素個數為            。

3.甲、乙兩地間有　12　條路，其中4　條是由甲地到乙地的單行道，3　條是由乙地到甲地的單行道，另　5　條是雙向道，今由甲地到乙地再回甲地，若往返不走同一條路，設走法共有　n　種，則n＝                                         。
4.某旅舍餘有6間不同的房間，今甲、乙、丙三人求宿，若每人各住一間，則有           種不同的分配方法。
5.設有主人夫婦及賓客三對夫婦共八人圍一圓桌而坐，則主人夫婦相對而坐的方法有        種。
6.以　0，1，2，3，4，5　等數字作成四位數，但數字不得重複使用，則此四位數中是偶數的有       個。
7.甲、乙、丙、……、庚等七人排成一列，則：
(1)甲不排首，乙不排次位，丙不排第三位的方法有            種。

(2)甲乙丙三人完全相鄰的方法有            種。

8.要從四對夫婦中選出　4　人，則選出的4人中恰含一對夫婦的方法有            種。
9.有三艘不同的渡船，每艘最多可載　5　人，今有　7　人要同時過河，則安全渡河的搭載方式          種。
10.從“mathematics”11個字母中任取4個字母排列﹐則共有__________種不同的排列數﹒
11.x＋y＋z(14的正奇數解有        組。
12.設（1＋2x＋ax2）4　展開式中，x5　項之係數為　312，則整數　a＝             。

13.連續投擲一骰子　3　次而觀察其出現的點數，若這試驗的樣本空間為　S，點數和小於　6　的事件為　A，
則　n（A）＝              。
14.多項式　g（x）＝1＋（1－x2）＋（1－x2）2＋……＋（1－x2）10　的　x6　項的係數為           。
15.將　1　號球　1　個，2　號球　2　個，……，9　號球　9　個一起放入袋中，現從袋內取出一球，假設每一球被取出的機率均等，則取出號碼是偶數的機率為             。
二、計算題：共16分(沒有計算過程不給分)
1.數列｛an｝的遞迴定義式為　
 EQ \b\lc\{(\a\al\co1(a1＝3,an＝，n≧2))
，試求
(1)這數列的一般項　an　 （4分）
(2)
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2.反覆投擲一公正的骰子，則應至少投擲多少次才會使“至少出現　1　次　6　點”的機率超過
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（已知　log2　≒　0.3010，log3　≒　0.4771）(5分)
3. 試求(x2－2x)10除以(x－1)3所得之餘式﹒(5分)
國立台東高級中學 九十六學年度第二學期   第二次段考二年級自然組數學科答案卷(A)
適用班級:2~1,2~2,2~9         畫答案卡：否



         班級: 2~  姓名:         座號:     

一、填充題：84分(2~14題的答案要算出來並以整數表示,以
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,an及n!的形式表示者,不予計分)
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	得分
	10
	20
	30
	40
	45
	50
	55
	60
	64
	68
	71
	74
	77
	80
	82
	84


	1
	2
	3
	4
	5
	6

	(2,3(
	54
	67
	120
	720
	156

	7.(1)
	7.(2)
	8
	9
	10
	11

	3216
	720
	32
	2142
	2454
	56

	12
	13
	14
	15

	3
	10
	－330
	 EQ \f( 4 , 9 )


二、計算題：共16分(沒有計算過程不給分)

	1.(1)(4分)
答:an＝4－( EQ \f( 3 , 4 ))n－1
	1.(2)(2分)

答:4

	2. 答:10次

	3.答:－10x2＋20x－9
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